

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU

Naziv akta teme savjetovanja	ODLUKA O SANANCIJI NEAKTIVNIH EKSPLOATACIJSKIH POLJA MINERALNIH SIROVINA
RAZDOBLJE TRAJANJA SAVJETOVANJA	16..5. 2024. – 31.5.2024.
PREDLAGATELJ:	Gradonačelnik Grada Sinja
STVARATELJ DOKUMENTA:	Gradsko vijeće Grada Sinja
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije zahtijevala dodatne financijske troškove

Naziv sudionika savjetovanja (pojedinaac, organizacija, institucija)	PRIJEDLOG	OČITOVANJE PREDLAGATELJA
1. Uzda d.o.o.	<p>S obzirom da društvo UZDA d.o.o. očekuje da mu bude odobrena koncesija za eksploataciju građevnog kamena nije potrebno vršiti sanaciju navedenog eksploatacijskog polja koje je ranije koristilo društvo ALKA Sinj.</p>	<p>Primjedbe su razmotrene, ali nisu prihvaćene</p> <p>Neaktivna eksploatacijska polja mineralnih sirovina su ona eksploatacijska polja na kojima je trajno obustavljeno izvođenje rudarskih radova, a na kojima nisu provedene mjere osiguranja radi sprječavanja nastanka opasnosti za ljude, imovinu, prirodu i okoliš i koja nisu brisana iz Registra eksploatacijskih polja mineralnih sirovina.</p>
2. DRAGA SADRA d.o.o.	<p>Društvu Draga Sadra d.o.o. rješenjem ministarstva gospodarstva od 25.01.2016. godine odobreno je dodatno istraživanje mineralnih sirovina na eksploatacijskom polju „Kojića Greda“, radi davanja koncesije za eksploataciju mineralnih sirovina, te je isto Ministarstvo rješenjem od 16. rujna 2016. godine potvrdilo količine i kakvoću rezervi mineralnih sirovina.</p> <p>Zahtjev za donošenje odluke o sklapanju ugovora o koncesiji nije mogao biti podnesen, niti se mogla ishoditi koncesija i započeti s</p>	<p>Sukladno zakonskim odredbama nadležno Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja objavilo je popis neaktivnih eksploatacijskih polja mineralnih sirovina na svojim službenim stranicama, te isti dostavili</p>

eksploatacijom iz razloga što je Grad Sinj je dana 25. svibnja 2023. godine u svom Službenom glasniku br. 8/23 objavio Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Grada Sinja, kojim je iz prostornog plana brisao eksploatacijsko polje Koića greda.

Obzirom da je Draga sadra d.o.o. pred Viskom upravnim sudom pokrenula postupak ocjene zakonitosti općeg akta, odnosno gore opisani Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Grada Sinja, koji je postupak pred Visokim upravnim sudom RH jod uvijek u tijeku pod posl. br. Usoz – 228/23. smatramo da je odluke o sanaciji tog eksploatacijskog polja prije konačne odluke Viskog Upravnog suda RH preuranjena.

Splitsko – dalmatinskoj županiji u odnosu na neaktivna eksploatacijska polja kako na njenom području tako i na području koje JLS se isti nalaze.

Nadalje, Gradsko vijeće

Grada Sinja dužno je donijeti odluku o sanaciji neaktivnih eksploatacijskih polja bez eksploatacije ili uz eksploataciju mineralnih sirovina.

Ukoliko Gradsko vijeće ne donese navedenu odluku, ministarstvo nadležno za rudarstvo dužno je iz Registra eksploatacijskih polja mineralnih sirovina brisati neaktivna eksploatacijska polja mineralnih sirovina, a sva odgovornost i teret daljnjih radnji, kao i sva šteta koja bi mogla nastati bilo komu u svezi s tim prostorima na jedinici je lokalne samouprave.

Slijedom navedenoga, ukoliko se u daljnjem tijeku postupka od strane ovlaštenih zainteresiranih osoba ishodi Odluka kojom se odobrava mogućnost sklapanja Ugovora o koncesiji ovo javnopravno tijelo će pristupiti odgovarajućim izmjenama sukladno važećim zakonskim odredbama.

IZDOBLJU SAVJETOVANJA PRISTIGLA SU 2 PRIJEDLOGA/PRIMJEDBE.

24. lipnja 2024. godine



Coordinator of the consultation:
Marija Simac v. r.